3 (P

MoansTHUK ¢ emndbep
FBO3AEM  pe3nMHOBbIN
2wr. 6wt 3uwr* 11 wr**

o —
(O)m) 1wt

M6x20 M6x14 Taiika QpuKkCOHa CbeMHblit Yexon ﬁ
52 wT. 4 wr. 4 wr. 1w 1wt

* 2 - npu wupwmte 80, 90, 4 - npu wupuxe 180, 200.
** 10 - npu wumpuHe 80, 90.

®ypHUTYpa Anst yCTaHOBKM NOABEMHOIO MexaH1u3ma

éé
X

Komnnekt Komnnekt - M8x45 cnw M8 M8
(2wT.) (2wr) 2wt 4wt 20wT 4wt 4 wt

0
M6x20 M6x14 larika OpuKcoHa

25wt 16 wt. 8wt 8 wr. 2 WT.

MHCTpyKUuMa No cO6opke KpoBaTtu
Amanda
C NOABbEMHbBIM MEXaHU3MOM
www.sonum.ru

Cxema YCTaHOBKM NOANATHNKOB

‘ Kpogatb 80,90 Q)Bam 120,140,160 / %OBaTb 180,200 /
T1

o i b =
100MMm 100mMm 100Mm 100MM 500Mm 500MMm






	Страница 1
	Страница 2

